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Csanádpalotai Városi Önkormányzat Képviselő – testületének 

2017. április 26-i ülésére 

 

Ügyiratszám:1254-3/2017 

 

Tárgy: A Tisza-Marosszögi Vízgazdálkodási Társulat Tulajdonosi hozzájárulás 

kérelme 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Tisza-Marosszögi Vízgazdálkodási Társulat (6800 Hódmezővásárhely, Móricz Zs. u. 

17.) tulajdonosi hozzájárulás kérelmet nyújtott be a Csanádpalota 015/82,83,84,85; 

080/6; 072/15,16 hrsz-ú ingatlanokra tervezett öntözési tevékenységhez 

kapcsolódóan. A beruházás megvalósítója Risch István (6913 Csanádpalota, Muskátli 

u. 40.) 3 öntözőtelepet létesít. A 3 öntözőtelephez 3 vízkivételi hely (szivattyúállomás) 

kiépítése szükséges. A II. számú vízkivételi hely a 059 hrsz-ú önkormányzati földút és 

a 072/7 hrsz-ú Apátfalva-Mezőhegyesi csatorna keresztezésében épül meg. A 

csatorna tulajdonosa a Magyar Állam. A II. számú szivattyúállomás az üzemeltetése 

közben a 059 hrsz-ú önkormányzati területet nem érinti, a megépítéséhez viszont az 

engedélyező Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság az önkormányzattól tulajdonosi 

hozzájárulás kiadását kéri.  

A vízjogi üzemelési engedély benyújtásához szükséges tulajdonosi hozzájárulásban 

az Önkormányzat a II. számú vízkivételi hely megépítéséhez és üzemeltetéséhez az 

alábbi feltételeket szabja: 

- a műtárgy a 059 hrsz-ú önkormányzati földút forgalmát nem akadályozhatja 

- az esetlegesen okozott kár megtérítése, a károkozással érintett terület 

helyreállítása az öntözőtelep létesítőjének feladata és kötelessége 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek az előterjesztést 

megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni. 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tisza-Marosszögi 

Vízgazdálkodási Társulat kérelmére tulajdonosi hozzájárulását adja a 059 helyrajzi 

számú önkormányzati területet érintő II. sz. vízkivételi hely kialakításhoz az alábbi 



 
 

feltételek betartása mellett: a műtárgy a 059 hrsz-ú önkormányzati földút forgalmát 

nem akadályozhatja; az esetlegesen okozott kár megtérítése, a károkozással érintett 

terület helyreállítása az öntözőtelep létesítőjének feladata és kötelessége. 
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